Двадцать первое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

Решение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

24 октября 2018 года

№ 161

О назначении руководителя исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 6 октября № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» и статьей 51 устава Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Назначить на должность руководителя исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Хабибуллина Альберта Валерьевича.
- 2. Главе Пестречинского муниципального района И.М. Кашапову заключить контракт с руководителем исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан Хабибуллиным Альбертом Валерьевичем.
- 3. Руководителю исполнительного комитета Пестречинского муниципального района приступить к выполнению своих обязанностей со дня подписания контракта.
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http:pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пестречинского муниципального района



И.М. Кашапов